
В Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении местной жительницы, подозреваемой в посредничестве во взяточничестве

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области возбуждено уголовное дело в отношении 49 — летней жительницы города Березовского, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 291-1 УК РФ (посредничество во взяточничестве по поручению взяткодателя за совершение незаконных действий группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, женщина была задержана при попытке передать взятку в сумме 100 тысяч рублей следователю одного из подразделений Следственного комитета Российской Федерации за положительное решение вопроса о непривлечении к уголовной ответственности подозреваемого по одному из уголовных дел.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и закрепление доказательств причастности к совершению преступления данного лица. Также следствию предстоит установить личность человека от имени которого она действовала. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/825818>